

综合新闻

签约金额45.32亿元 荣经县集中签约项目12个

四川经济日报雅安讯(记者 庄祥贵 程强)近日,“‘荣’为有你,所以‘经’彩”荣经县2023年营造四心“荣”商环境企业家座谈会暨一季度“开门红”重大项目集中签约仪式举行,现场签约项目12个,签约金额45.32亿元。

荣经县委书记古玉军出席活动并讲话。他表示,要让企业家站“C位”、享红利、强预期,以充分完善的保障让企业安心、落地特有要素,加强要素统筹,强化要素跟进,以专业优质的服务让企业开心。

北川县企业开足马力赶订单

四川经济日报绵阳讯(周奉吉 张延 记者 张宇)连日来,位于绵阳北川的四川金冠电子机械有限公司装配车间内,机器轰鸣声此起彼伏、质量检测忙而不乱……工人们在生产线上全力生产新能源充电桩,下料、折弯、压铆、焊接、喷涂、装配、打包等环节有条不紊地进行着。

“目前,公司205人已全员到岗,投入到一季度的生产中,三条生产线满负荷运转,全力以赴赶制订单,按照目前的节奏和进度,将如期完成一季度的目标,我们有信心拿下一季度开门红。”四川金冠电子机械有限公司副总经理肖美说道。

据悉,四川金冠电子机械有限公司是北川一家民营制造企业,主要从事新能源行业、风能行业等机箱机柜的设计、生产、销售和服务。通过近几年的快速发展,已成为当地产业的的新生力量。

“公司今年将增加销售订单3000万元,达到1.2个亿。为此,公司已新增设备,新投入一条生产线,将在2月底正常投入生产。”与此同时,目前各工区大量招兵买马,为2023年的扩能增产做准备,全面稳步推进各项生产工作。”肖美表示。

四川金冠电子机械有限公司加紧生产的繁忙景象是北川工业企业奋力冲刺一季度的一个缩影。据悉,目前,北川的工业企业正热火朝天生产中,加快推进生产进度,全力以赴拼经济、搞建设,力争分秒秒稳产满产,确保实现“开门红”。

青川县吹响项目建设“冲锋号”

四川经济日报广元讯(曹琳 记者 侯东)近日,青川县经开区传来好消息,年产10万吨机械装备制造生产线和年产60万箱水晶灯饰项目的点火仪式成功举行,全面吹响新年青川县项目建设的“冲锋号”。

2月7日,四川佳楠机械制造有限公司建设的年产10万吨机械装备制造生产线点火仪式,标志着项目设备安装调试已完成。该项目总投资1.8亿元,占地面积8万平方米,主要生产盘架中空顶托、底托、直顶、斜顶、方柱扣、圆盘、带钩钢板、锁销和带台五七头等,产品可广泛应用于建筑路桥、市政工程、能源化工、航空船舶工业、大型文体活动基础设施建设等领域。

目前,该公司已完成一期年产10万吨铸造生产线建设,预计今年将实现产值4万吨,实现产值2亿元。二期全面建成后可实现年产值6亿元,纳税3000万元,提供就业岗位100余个。

2月8日,广元铭磊工艺品有限责任公司年产60万箱水晶灯饰项目点火仪式成功举行。据了解,该项目于2022年12月入驻经开区吴兴、青川东西部协作产业园,总投资4728万元,主要生产水晶八角珠、四方珠等灯饰产品。项目全部建成投产后,可实现年产值6000万元,纳税500万元,带动就业150人以上。

成都饮用水源农业开发有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由1000万元减少至500万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

成都华安保险经纪有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由8000万元减少至1000万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

成都华安保险经纪有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由8000万元减少至1000万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

成都华安保险经纪有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由8000万元减少至1000万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

成都华安保险经纪有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由8000万元减少至1000万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

成都华安保险经纪有限公司(统一社会信用代码:91510124245620448492)经公司股东会决议,决定将注册资本由8000万元减少至1000万元。请债权人于本公告发布之日起45日内向我公司申报债权。

奖励及补贴金额从10万元起,最高2000万元——

成都出台十措施支持实体经济高质量发展

四川经济日报讯(记者 苏俊 毛春燕 陈康)聚焦高质量发展,深入推动产业建圈强链,推动有效市场和有为政府更好结合,近日,成都再次出台重要政策措施,《成都市聚焦产业建圈强链支持实体经济高质量发展十条政策措施》(以下简称《政策措施》)正式印发。

记者梳理《政策措施》发现,在抛出精准“滴灌”的一揽子“及时雨”政策的同时,金额颇高的各项奖励及补贴频频出现,实实在在为企业减负纾困,真真切切提振市场主体实现高质量发展的信心。

值得关注的是,十条具体措施中,就有8条涉及资金支持,奖励及补贴金额从10万元至2000万元不等,这场政策“及时雨”的“含金量”十足。

“拥有一个现代化产业体系的城市,即拥有了现代化经济体系的‘地盘’和高质量发展的‘根基’。”成都市发改委相关负责人介绍,在政策具体发力方向、办法措施、支持力度等方面,《政策措施》既有对现行政策的优化调整,也有学习先进的创新做法。

记者梳理《政策措施》发现,在抛出精准“滴灌”的一揽子“及时雨”政策的同时,金额颇高的各项奖励及补贴频频出现,实实在在为企业减负纾困,真真切切提振市场主体实现高质量发展的信心。

鼓励科创平台开放共享,面向产业链开放共享重大科研基础设施和大型科研仪器,将检验检测、高性能算力等服务纳入科技创新券支持范围,给予平台每年最高100万元奖励,对购买服务的企业给予每年最高10万元补贴。

支持平台取得的科技成果向产业链转移转化,给予最高1000万元支持。对新引进或新认定的国家级技术转移机构给予最高200万元补助。

支持“链主”企业创建博士后科研工作站、博士后创新实验基地,给予20万元支持。

强化重点产业能源资源保障。集约节约精准项目供地,支持重点产业链上的先进制造业“工业上楼”项目,投资强度达到产业园区规定的,经市级工业主管部门同意后,可按不低于成都市工业用地出让指导价70%确定土地出让起始价。

增强人才供给支撑圈链升级。实施“产业建圈强链人才计划”,“链主”企业可直接推荐人才人选,按规定给予入选人才资金资助、人才安居、子女入园入学、交流培训等综合支持。

强化产业技能人才培养,市内高校及职业(技工)院校聚资源、重点产业链新开设学科(专业)的,给予最高2000万元补贴。

支持建设工业互联网平台,对市级示范平台按照项目投资额的15%给予最高500万元补助;对获评国家级双跨平台的给予500万元奖励。

鼓励中小企业将核心业务和生产设备向上迁移,按照上云星级给予最高100万元补助;支持企业数字化智能化改造,采取“揭榜挂帅”方式支持企业开展重大示范,按照项目投资额的15%给予最高500万元补助。

对入选国家级工业互联网示范项目的企业给予最高100万元奖励,对获评世界经济论坛“灯塔工厂”的企业,给予300万元奖励。

成都市新都区清流镇举办“木厂会”暨新春购物节



活动现场

四川经济日报讯(记者 毛春燕 苏俊文/图)2月11日,成都市新都区清流镇第十四届“木厂会”暨新春购物节开幕,活动将持续至2月17日。

据介绍,本届“木厂会”设汽车展区、非遗文化展区、农具具展展区、竹木花卉展区、名优生活用品和小食品展区、旅游节点展区6类产品展示展销。同时,为方便市民就地畅游,打卡家门口的“木厂会”,开幕式上,清流镇重点推介了区域内多个精品旅游点,市民和游客可以跟随这些点位,走进多彩田园,共享乡村振兴硕果。

据悉,“木厂会”活动期间,还将举办“品味年,荟非遗”国家级非遗保护项目(四川金钱板)展演、“梦回新都 追溯回忆”摄影展、“全民运动 美好生活增动力”健步走、“红色文化来相伴 你我共建新时代”坝坝电影等文化、科技、卫生“三下乡”活动,“春风送真情 援助暖民心”2023年“春风行动暨就业援助月”招聘活动等,在满足广大群众新春购物

乐趣的同时,丰富群众精神文化生活。

清流镇消费场景丰富,创新营造林盘经济新消费热点,打造了七艺林盘、艾芜耕读园、清江水韵等特色项目8个。泉印心都首开区村企合作运营平台培育新增消费场景7个,吸引游客6.8万人次,“十泉十美”林盘公园形态初显。

清流镇相关负责人表示,2023年清流镇将持续推进乡村振兴、加快打造以大地景观为基底,以农旅融合为特色的“艾芜故里,诗意清流”。

绵阳科技城直管区(高新区)奋力冲刺一季度“开门红”

四川经济日报绵阳讯(记者 张宇)日前,连续三年入围赛迪顾问中国先进制造业园区百强园区,首次入围全国园区高质量发展百强园区的绵阳科技城直管区(高新区)召开冲刺一季度“开门红”动员大会。据悉,这也是绵阳科技城直管区(高新区)优化调整工作机构后的首场大会。

此次动员大会发布了《绵阳科技城直管区(高新区)全力冲刺2023年一季度“开门红”激励措施》(以下简称《措施》),以此推动该区以“起步就是冲刺、开局就要争先”精神,全力以赴

抓项目、促投资、稳增长,确保第一季度投资实现“开门红”,促进全区投资平稳较快增长。《措施》涵盖项目投资、重大项目建设、工业、建筑业、商贸企业、服务业等多领域,体系较为完善,覆盖面较广。

《措施》从6个方面,制定了拼经济搞建设促发展20条激励措施,奖励金额从0.15万元到50万元不等,总额达1000余万元。其中,鼓励扩大有效投资3条;鼓励重大项目建设1条;鼓励工业企业发展5条;鼓励建筑业增产

增效4条;鼓励商贸企业促销增收5条;鼓励营利性服务业企业加快发展2条。

据介绍,在过去一年中,绵阳科技城直管区(高新区)投资稳中向好,巨星精工永磁新材料产业园等177个项目实现开工建设,中电光谷等102个续建项目加快建设,全年完成全社会固定资产投资222.8亿元,连续5年超200亿元;全年全区规上企业实现产值895.8亿元、增长10.9%,全年“升规入统”新增单位163户,新增量创历史新高。

自贡市重大项目策划储备系统培训走进航空产业园

四川经济日报自贡讯(张翠卿 记者 陈家明 陈思燕)日前,自贡市重大项目策划储备系统培训——航空产业园专题培训会举行,参训人员通过实地参观、聆听讲座,深入了解航空产业园建设发展情况,学习借鉴园区项目策划、储备、管理、建设的先进经验,凝聚起大抓项目、抓大项目的共识和力量。

培训会上,自贡市航空产业园管理委员会副主任刘远初作了题为《浅谈航空产业园的过去、现在和未来》的专题报告。报告从航空产业园的谋划过程、推进过程、建设成效、未来发展等方面进行了全面详实的讲解,并分享了园区在产业园项目储备包装、

项目招商引资及落地运营等方面的实操经验,使大家对航空产业园有了更深入的了解,对项目策划和推进有了更加系统深刻的认识。

会议强调,各区县、各部门要深入贯彻落实自贡市委“项目投资年”工作部署,树牢“项目为王”理念,切实提升项目策划、储备、推进的能力水平;要以系列培训为契机,强化学习领会,真正学懂弄清项目来源、政策争取、资金配置、要素保障等各项内容,把所学所思努力转化为谋划项目、推进项目的务实举措和高效行动,以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”,为实现全年工作“满堂彩”奠定坚实基础。

中国债权转让公告:根据《民法典》等法律规定,本人李仕成,因保管不善遗失食品经营许可证,特此公告。如有拾获者,请交还本人,必有重酬。

产品召回声明:因生产厂家生产的产品存在缺陷,造成我在拼多多平台购买的“帆布卡通鞋(浅粉)蝴蝶结狐狸-女款”尺码不全,特此公告。如有未收到产品的客户,请及时与我联系退换货。

公告:本人李仕成,因保管不善遗失食品经营许可证,特此公告。如有拾获者,请交还本人,必有重酬。

川渝两地自然人社保缴费将实现跨省通办

四川经济日报讯(记者 李霖明)近日,四川省、重庆市税务局在成都召开税收服务成渝地区双城经济圈建设第四次联席会议。会议审议通过《进一步提升税收服务成渝地区双城经济圈建设质效的意见》,并明确了2023年川渝两地税务部门将持续深化合作,推进包括统一两地税收优惠政策执行口径、拓展川渝通办事项、实现自然人社保缴费跨省通办等四大类23项重点工作落地,助力成渝地区双城经济圈建设高质量发展。

在发挥税收职能作用方面,通过建立跨省市部门两地协调联动机制,统一重点产业、行业西部大开发优惠政策执行口径,推动两地扩大大部分税收优惠备案改备查范围,协同推进跨省能源开发企业规范征管基础事项,落实税收协定待遇协同管理工作机制,为“走出去”“引进来”的企业提供跨境税收问题解决方案。

在深化征管改革方面,通过开展已落地政策的落实执行情况评估,探索建立集成化、流程化的问题管理模式,完善信息反馈与效果评价机制。加强数据共享,深化数据应用,建立更加精准的税费统计分析指标体系,统筹开展两地涉税市场主体活跃度评价指标体系实证分析、区域间经济税收比较分析、出口企业与跨省供应企业的联动分析,发挥好“以税资政”效果。

在优化缴费服务方面,通过推动实现自然人社保缴费川渝通办,试点集成川渝毗邻地区基层办税资源,打造“川渝枫桥式税费争议调解室”,依托税务服务和本地平台可为清册三类人员开展精准推送,举办跨省可视答疑接力直播活动,联合开展“税费服务沉浸式体验”、组建“税收营商环境体验师”,畅通税务服务反馈意见渠道等措施,促进营商环境改善。

在健全工作机制方面,通过分级分类组建工作专班,进行实体化运作,加强配套措施的跟进保障。完善川渝税务互派干部交流锻炼工作机制,为推动成渝建设提供人才保障,促进川渝税务一体化建设。

公告:本人李仕成,因保管不善遗失食品经营许可证,特此公告。如有拾获者,请交还本人,必有重酬。

公告:本人李仕成,因保管不善遗失食品经营许可证,特此公告。如有拾获者,请交还本人,必有重酬。